



Затверджено
Рішенням Дирекції
ТДВ «СК «ЕКСПО СТРАХУВАННЯ»
Протокол № 2/24 від 28.06.2024

**ІНФОРМАЦІЙНИЙ ДОКУМЕНТ
ПРО СТАНДАРТНИЙ СТРАХОВИЙ ПРОДУКТ
«СТРАХУВАННЯ ЗАЛІЗНИЧНОГО РУХОМОГО СКЛАДУ»**

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№	Вид інформації	Інформація для заповнення Страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про Страховика	
2	Найменування Страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	ТОВАРИСТВО З ДАДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ЕКСПО СТРАХУВАННЯ», 35392462
3	Дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Дата видачі 29.04.2024 року; строк дії з 29.04.2024 року, безстроково
4	Місцезнаходження страховика	02002, м Київ, вул. А. Шептицького 14, офіс 81
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://exposk.com.ua/
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	<p>Клас страхування 4 «Страхування залізничного рухомого складу», ризик у межах класу страхування – страхування залізничного рухомого складу.</p> <p>Об'єктом страхування є: залізничний рухомий склад (далі – ЗРС), або окремі одиниці ЗРС на праві володіння, користування і розпорядження таким ЗРС та/або можливі збитки чи витрати;</p> <p>Страховий продукт передбачає обов'язок Страховика за визначену Договором страхування плату (страхову премію) здійснити страхову виплату відповідно до умов Договору страхування у разі настання страхового випадку із застрахованим залізничним руховим складом (далі – ЗРС) чи окремою одиницею ЗРС.</p>
8	Страхові ризики та обмеження страхування	<p>СТРАХОВІ РИЗИКИ:</p> <p>1.1. «Аварія/Катастрофа» – пошкодження або знищення застрахованого ЗРС (окремої одиниці ЗРС) внаслідок аварії чи катастрофи, яка сталася на залізничному транспорті;</p> <p>1.2. «Стихійне лихо» – пошкодження або знищення застрахованого ЗРС (окремої одиниці ЗРС) внаслідок стихійного лиха, визначеного Договором страхування;</p> <p>1.3. «Брак в поїзній чи маневровій роботі» – пошкодження або знищення застрахованого ЗРС (окремої одиниці ЗРС) внаслідок браку (недоліків) поїзної та/або маневрової роботи, що не призвели до подій, зазначених у пп.1.1. цього розділу Інформаційної довідки;</p>

1.4. «**Пожежа, Вибух**» – пошкодження або знищення застрахованого ЗРС (окремої одиниці ЗРС) внаслідок пожежі та/або вибуху, крім подій, зазначених у п. 1.1. та п. 1.6. цього розділу Інформаційної довідки;

1.5. «**Відмова агрегатів, систем, вузлів та механізмів**» – пошкодження або знищення застрахованого ЗРС (окремої одиниці ЗРС) внаслідок відмови агрегатів, систем, вузлів та механізмів ЗРС, що не призвели до подій, зазначених у п. 1.1. та п. 1.4. цього розділу Інформаційної довідки;

1.6. «**Протиправні дії третіх осіб**» – пошкодження або знищення застрахованого ЗРС (окремої одиниці ЗРС) внаслідок протиправних дій третіх осіб (вандалізм, крадіжка зі зломом, грабіж, розбій; розкрадання, умисне пошкодження або знищення окремих конструктивних елементів ЗРС тощо за скоєння чого законодавством України передбачена кримінальна або адміністративна відповідальність);

1.7. «**Падіння будь-яких предметів або їх частин**» – пошкодження або знищення застрахованого ЗРС (окремої одиниці ЗРС) внаслідок зіткнення з тваринами, падіння дерев, стовпів, каміння, метеориту, пілотованих літальних апаратів та їх уламків тощо).

2. Страхові ризики, які приймаються на страхування, зазначаються у Договорі страхування.

3. Договором страхування може бути передбачено в разі настання страхового випадку відшкодування Страховиком в межах страхової суми (установлених лімітів відповідальності Страховика) витрат, понесених Страхувальником/ іншою особою, визначеною Договором страхування, включаючи:

3.1. витрати на запобігання настанню страхового випадку (заподіянно збитків);

3.2. витрати на ліквідацію та/або зменшення наслідків страхового випадку (розміру збитків);

3.3. витрати на збереження застрахованого ЗРС (окремої одиниці ЗРС) під час або після настання страхового випадку;

3.4. витрати на прискорення відновлення ЗРС (окремої одиниці ЗРС).

4. Якщо подія не визнана Страховиком страховим випадком, то витрати, передбачені Договором страхування згідно з пп. 3.1.- 3.4. цього розділу Інформаційного документу, не відшкодовуються Страховиком.

5. Не приймаються на страхування ЗРС (окремі одиниці ЗРС), що:

а) підлягають конфіскації на підставі рішення суду;

б) є музейними експонатами, незалежно від того в робочому вони стані чи ні;

в) використовуються з метою, не передбаченою правилами експлуатації засобів залізничного транспорту.

9	Територія та строк дії Договору страхування	<p>Страхове покриття діє стосовно страхових випадків, що сталися в межах території, яка зазначена Сторонами в Договорі страхування.</p> <p>Не зважаючи на умови Договору страхування, в разі потрапляння застрахованого ЗРС (окремої одиниці ЗРС) в зону/район воєнних або бойових дій, на територію, яка вийшла з-під контролю органів влади України, територію/зону проведення антитерористичної операції, територію/зону проведення операції об'єднаних сил, зону воєнних або збройних конфліктів, в зону дій будь-яких озброєних незаконних формувань, а також переходу контролю території, де знаходиться застрахований ЗРС, до цих формувань – страхове покриття для такого застрахованого ЗРС (окремої одиниці ЗРС) не надається під час дії вищезазначених обставин.</p> <p>В будь-якому разі, страхове покриття не діє на території Російської Федерації та Республіки Білорусь.</p> <p>Строк дії Договору страхування встановлюється за згодою Страховика і Страхувальника та зазначається в Договорі страхування.</p> <p>Договором страхування можуть бути передбачені часові обмеження щодо дії страхового захисту за Договором страхування (періоди страхування) в межах загального строку дії Договору.</p> <p>Якщо інше не передбачено умовами Договору страхування, Договір страхування набирає чинності з 00 годин 00 хвилин (за київським часом) дня, наступного за днем сплати страхової премії чи її першої частини (у разі сплати страхової премії частинами) у повному обсязі згідно з умовами Договору на поточний рахунок Страховик, та закінчується о 24 годин 00 хвилин дати, що зазначена в Договорі страхування як дата закінчення строку дії Договору страхування.</p> <p>Дія договору страхування не поширюється на події, що мають ознаки страхового випадку, які настали до набрання чинності Договором страхування</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>1. Страхова сума може визначатися відповідно до дійсної вартості ЗРС (окремої одиниці ЗРС) на момент укладання Договору страхування, та зазначається у Договорі страхування.</p> <p>1.1. У випадку, якщо страхова сума всього ЗРС (окремої одиниці ЗРС) менша за його дійсну, то ЗРС (окрема одиниця ЗРС) вважається застрахованим (- ною) в тій пропорції, в якій знаходиться страхова сума та дійсна вартість, і Страховик несе відповідальність за збиток тільки в тій пропорції, в якій ця страхова сума співвідноситься з дійсною вартістю.</p> <p>2. У випадку збільшення ринкової вартості застрахованого ЗРС (окремої одиниці ЗРС) в період дії Договору страхування, страхова сума за згодою Сторін може бути збільшена протягом строку дії Договору страхування шляхом внесення відповідних змін до Договору та сплати додаткової страхової премії, якщо інше не визначено умовами Договору страхування.</p> <p>3. В межах страхової суми в Договорі страхування можуть визначатися ліміти відповідальності Страховика за окремим об'єктом страхування, страховим ризиком або страховим випадком, групою страхових ризиків та/або страхових випадків тощо.</p>
11	Франшиза	<p>Договором страхування може бути передбачена власна участь Страхувальника (іншої особи, зазначеної у Договорі страхування) у відшкодуванні збитку – франшиза. Вид та розмір франшизи (франшиз) зазначається Сторонами в Договорі страхування.</p> <p>Розміри франшизи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - мінімальний розмір франшизи 0% від страхової суми; - максимальний розмір франшизи 50% від страхової суми.

12	Розмір страхової премії/ страхового тарифу	<p>1.Страхова премія за Договором страхування визначається шляхом помноження страхової суми та страхового тарифу та зазначається у Договорі страхування.</p> <p>2.Страховий тариф та розмір страхової премії визначається в залежності від обраних Страхувальником умов страхового покриття та зазначається у Договорі страхування.</p> <p>3.Розмір страхового тарифу/Страхової премії визначається на підставі наступних даних:</p> <ul style="list-style-type: none"> - найменування, модель, марка ЗРС; - дата виробництва та дата введення в експлуатацію ЗРС; - технічний стан ЗРС; - призначення (напрями використання) ЗРС; - вид діяльності Страхувальника (інша особа, визначена Договором страхування); - наявність систем безпеки на ЗРС; - вартість/ ринкова, оціночна, залишкова балансова вартість ЗРС тощо; - дата останнього ремонту та технічного обслуговування ЗРС; - інформація про проведені перевірки ЗРС на відповідність технологічної та технічної документації згідно із законодавством України; - вид додаткового обладнання, встановленого на ЗРС; - територія та строк дії страхового покриття; - наявність та розмір франшизи; - перелік страхових ризиків; - порядок сплати страхових платежів; - строк дії договору страхування; - історія страхування (наявності страхових випадків у минулому); - розмір винагороди посередника; - при розрахунку тарифу також проводиться аналіз збитковості Товариства з даного класу, необхідності перестраховування певної долі відповідальності та рівень ринкових тарифів за подібними договорами страхування.
13	Порядок та строки сплати страхової премії	<p>Порядок та строки сплати страхової премії визначаються за домовленістю між Страховиком і Страхувальником та вказуються в договорі страхування.</p> <p>Варіант сплати страхової премії:</p> <ul style="list-style-type: none"> - одноразово 100%; - частинами за встановленим в договорі страхування графіком, від 2 (двох) до 12 (дванадцяти) платежів річної страхової премії.
14	Обов'язки Сторін	<p>1. Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>1.1. перед укладенням Договору страхування поінформувати Страховика (або страхового посередника, якщо Договір страхування укладається за участі страхового посередника) про відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання страхового випадку і розміру можливих збитків), та/або надати йому іншу інформацію (у тому числі про наявність страхового інтересу), що має істотне значення для прийняття Страховиком рішення про укладення Договору страхування, та/або про розмір страхової премії за Договором страхування;</p> <p>1.2. повідомити Страховика про наявність на законних підставах або на підставі інших правовідносин страхового інтересу щодо ЗРС (окремої одиниці ЗРС), в тому числі у Вигодонабувача (у разі його призначення в Договорі страхування);</p> <p>1.3. сплачувати страхову премію у порядку та строки, встановлені Договором страхування;</p> <p>1.4. ознайомити Вигодонабувача (у разі призначення) з умовами Договору страхування (у тому числі з тими, що впливають на рішення Страховика стосовно визнання події страховим випадком та відмови у виплаті страхового відшкодування);</p> <p>1.5. протягом строку дії Договору страхування повідомляти Страховика</p>

про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання страхового випадку та розміру можливих збитків), та/або інших обставин, що впливають на розмір страхової премії за Договором страхування;

1.6. виконувати рекомендації Страховика щодо усунення обставин, що впливають на підвищення страхового ризику, а також самостійно вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку;

1.7. повідомити Страховика та Вигодонабувача про інші діючі Договори страхування відносно ЗРС (окремої одиниці ЗРС);

1.8. інформувати Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, у порядку та строки, визначені Договором страхування;

1.9. вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку;

1.10. виконувати інструкції Страховика, компетентних органів або їх уповноважених представників та надавати повну і достовірну інформацію щодо обставин настання випадку, який в подальшому може бути кваліфікований як страховий;

1.11. надати Страховику документи та інформацію, передбачену Договором страхування, що стосуються страхового випадку та його наслідків;

1.12. сприяти Страховику в розслідуванні причин та обставин настання страхового випадку;

1.13. вживати заходів для забезпечення Страховику можливості скористатися правом вимоги до особи, винної у заподіянні збитків, надавати Страховику всі необхідні документи та повідомляти інформацію, необхідну для реалізації страховиком права вимоги до винних осіб, що спричинили настання страхового випадку;

1.14. виконувати інші обов'язки, встановлені Договором страхування та законодавством України.

2. Страховик зобов'язаний:

2.1. до укладення Договору страхування на підставі отриманої інформації від клієнта (Страхувальника) з'ясувати його потреби та вимоги у страхуванні;

2.2. перед укладанням Договору страхування надати Страхувальнику необхідну, повну, доступну та достовірну інформацію про страхову послугу та/або посередницьку послугу та про Страховика у обсязі, визначеному законодавством, достатньої для прийняття ним свідомого рішення про укладання Договору страхування або про відмову від укладання Договору страхування;

2.3. встановити факт, причини та обставини події, яка може бути визнана страховим випадком за Договором страхування;

2.4. при настанні страхового випадку здійснити виплату страхового відшкодування в строки та в розмірі відповідно до умов Договору страхування;

2.5. у разі прийняття рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування письмово повідомити про це Страхувальника або Вигодонабувача у строки визначені Договором страхування з обґрунтуванням причин відмови;

2.6. не розголошувати відомостей про Страхувальника та Вигодонабувача, про їх майнове становище та забезпечити збереження інформації, що становить таємницю страхування, крім випадків, встановлених законом;

2.7. виконувати інші обов'язки, встановлені Договором страхування та законодавством України.

3. За невиконання та/або неналежне виконання умов Договору страхування Сторони несуть відповідальність згідно з законодавством України.

3.1. У разі нездійснення Страховиком страхової виплати відповідно до

		<p>умов Договору страхування Страховик зобов'язаний сплатити неустойку (штраф, пеню) в розмірі, встановленому Договором страхування.</p> <p>3.2. Страховик не надаватиме страхове покриття за Договором страхування і не нестиме обов'язку та відповідальності стосовно надання послуги за Договором страхування, якщо надання послуги поставить Страховика під загрозу застосування будь-яких санкцій, заборон чи обмежень Організації Об'єднаних Націй або торгових чи економічних санкцій, закону і правил Європейського Союзу, Сполученого Королівства та Сполучених Штатів Америки.</p> <p>3.3. Сторони Договору страхування звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання своїх зобов'язань за Договором страхування, якщо таке невиконання або неналежне виконання стало наслідком дії обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин). Для цілей Договору страхування під форс-мажорними обставинами розуміються обставини, передбачені частиною другою статті 14-1 Закону України «Про торгово-промислові палати України», які мають бути належним чином підтверджені уповноваженим органом.</p>
15	<p>Підстави та порядок припинення дії договору</p>	<p>Дія Договору страхування припиняється та Договір страхування втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) закінчення строку дії Договору страхування; 2) виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником/Застрахованою особою (або Вигодонабувачем) у повному обсязі; 3) ліквідації Страхувальника - юридичної особи або смерті страхувальника - фізичної особи (крім випадків, передбачених статтею 100 Закону України «Про страхування»); 4) ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України; 5) набрання законної сили рішенням суду про визнання Договору страхування недійсним; 6) в інших випадках, передбачених Договором страхування та законодавством України. <p>Дія Договору страхування може бути достроково припинена за вимогою Страхувальника або Страховика.</p> <p>Про намір достроково припинити дію Договору страхування будь-яка сторона зобов'язана повідомити іншу сторону не пізніше як за 30 календарних днів до дати припинення дії Договору страхування.</p> <p>У разі дострокового припинення дії Договору страхування, за вимогою Страхувальника Страховик повертає йому страхову премію за період, що залишився до закінчення строку дії Договору страхування, з вирахуванням витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням такого Договору страхування в розмірі до 60 % страхового тарифу, та фактичних страхових виплат, що були здійснені за таким Договором страхування.</p> <p>Якщо вимога Страхувальника обумовлена порушенням Страховиком умов Договору страхування, Страховик повертає страхувальнику сплачену ним страхову премію повністю.</p> <p>У разі дострокового припинення дії Договору страхування за вимогою Страховика страхувальнику повертається повністю сплачена ним страхова премія.</p> <p>Якщо вимога Страховика обумовлена невиконанням страхувальником умов Договору страхування, Страховик повертає йому страхову премію за період, що залишився до закінчення строку дії договору, з вирахуванням витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і</p>

		<p>виконанням такого Договору страхування в розмірі до 60 % страхового тарифу, та фактичних страхових виплат, що були здійснені за таким Договором страхування.</p> <p>У разі відмови Страхувальника від внесення змін до Договору страхування щодо збільшення розміру страхової премії без зміни розміру страхової суми (якщо протягом дії Договору страхування виявляться нові обставини, що збільшують ймовірність настання страхового випадку та/або збільшують розмір потенційного збитку) Страховик має право достроково припинити Договір страхування.</p> <p>Повернення платежів здійснюється протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів після припинення дії Договору, якщо інше письмово не погоджено між Сторонами Договору страхування.</p> <p>Страхувальник має право протягом 30 календарних днів з дня укладення Договору страхування відмовитися від Договору без пояснення причин, крім:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Договорів страхування, строк дії яких становить менше 30 календарних днів; 2) випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за цим Договором страхування. <p>Страхувальник повідомляє Страховика про намір відмовитися від Договору страхування заявою у письмовій формі та вказує банківські реквізити, на які Страховик має повернути сплачену Страхувальником страхову премію за таким Договором.</p> <p>У разі відмови Страхувальника від Договору, Страховик повертає Страхувальнику сплачену страхову премію повністю протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів після отримання відповідної заяви Страхувальника, за умови що протягом цього періоду не відбулася подія, що має ознаки страхового випадку.</p>
16	3. Здійснення страхових виплат	
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<ol style="list-style-type: none"> 1. При виникненні події, що в подальшому може бути кваліфікована як страховий випадок, Страхувальник (інша особа, визначена Договором страхування) зобов'язаний: <ol style="list-style-type: none"> 1.1. безпосередньо з місця події повідомити про неї відповідні компетентні органи (Національну поліцію України, Державну службу України з надзвичайних ситуацій, тощо) відповідно до їхньої компетенції та з урахуванням особливостей події, висновки яких будуть прийняті Страховиком як належні та достатні докази щодо встановлення факту та обставин настання страхового випадку, викликати відповідні компетентні органи на місце події та дочекатися їх прибуття не зрушуючи з місця ЗРС (окремої одиниці ЗРС); 1.2. вжити заходів щодо рятування та збереження пошкодженого майна, усунення причин, які сприяють виникненню додаткового збитку; 1.3. в строк визначений Договором страхування подати Страховику письмову заяву довільної форми з повідомленням обставин події; 1.4. зберігати пошкоджене застраховане майно до прибуття представника Страховика в тому вигляді, в якому застраховане майно знаходилось відразу після події і не вживати заходів щодо усунення наслідків події до обстеження пошкодженого застрахованого майна, якому завдано збиток, визначеним Страховиком представником, або до отримання від Страховика письмового дозволу на такі дії. Зміна картини збитку Страхувальником дозволяється тільки у випадку, якщо це необхідно за вимогами безпеки, для зменшення завданого збитку або попередження збільшення його розміру; 1.5. представити Страховику можливість проводити огляд і обстеження пошкодженого застрахованого ЗРС (окремої одиниці ЗРС), розслідування та встановлення причин і розміру збитків; 1.6. представити Страховику всю необхідну інформацію про подію, що

		<p>відбулася і яка має ознаки страхового випадку, а також документи для встановлення факту страхового випадку і розміру збитку;</p> <p>1.7. подати документи Страховику, необхідні для встановлення обставин страхового випадку, розміру збитку та виплати страхового відшкодування у строк, визначений Договором страхування;</p> <p>1.8. вжити всіх можливих заходів щодо оформлення та передачі документів Страховику щодо набуття ним права вимоги до третьої особи, відповідальної за настання страхового випадку.</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>1. Відповідно до умов страхового продукту підлягають відшкодуванню тільки прямі збитки, заподіяні внаслідок настання страхового випадку.</p> <p>2. У разі пошкодження застрахованого ЗРС/ окремої одиниці ЗРС - у розмірі вартості відновлення застрахованого ЗРС/ окремої одиниці ЗРС до того стану в якому він (вона) знаходилися на момент укладення Договору страхування;</p> <p>2.1. Відшкодуванню підлягає вартість деталей, вузлів і агрегатів що вимагають заміни, вартість робіт із заміни і ремонту пошкоджених деталей, вузлів і агрегатів, вартість матеріалів, необхідних для ремонту, пошкодження яких сталося внаслідок страхового випадку. При цьому заміна пошкоджених деталей, вузлів і агрегатів застрахованого ЗРС/ одиниці ЗРС приймається у розрахунок за умови, що вони шляхом ремонту не можуть бути приведені у стан, придатний для подальшого використання, або якщо цей ремонт є економічно недоцільний.</p> <p>2.2. Якщо внаслідок страхового випадку пошкоджено застрахований ЗРС/ окрема одиниці ЗРС і здійснено страхове відшкодування, але відремонтований ЗРС не був пред'явлений для огляду або відсутні документи, що підтверджують факт проведення відновлювального ремонту та його оплати, то при настанні наступного страхового випадку з суми страхового відшкодування вираховується вартість усунення попередніх пошкоджень аналогічних деталей. Калькуляція (розрахунок) вартості таких пошкоджень складається Страховиком на дату настання останнього страхового випадку.</p> <p>2.3. Страховик відшкодовує витрати, пов'язані з усуненням прихованих пошкоджень і дефектів, викликаних страховим випадком, та виявлених у процесі ремонту застрахованого ЗРС/ окремої одиниці ЗРС і підтверджених документально. При виявленні прихованих пошкоджень і дефектів Страховальник зобов'язаний до їх усунення письмово сповістити про це Страховика з метою проведення Страховиком додаткового огляду пошкоджень застрахованого ЗРС/ окремої одиниці ЗРС та погодженням вартості їх ремонту.</p> <p>3. У разі повної загибелі (фактичної чи конструктивної) застрахованого ЗРС/ окремої одиниці ЗРС на дату настання страхового випадку страхове відшкодування розраховується Страховиком у межах страхової суми, але не більше дійсної вартості застрахованого ЗРС/ окремої одиниці ЗРС, за вирахуванням вартості вузлів, деталей та устаткування, придатних для подальшого використання.</p> <p>3.1. Вартість придатних залишків застрахованого ЗРС/ одиниці ЗРС (деталей, вузлів та агрегатів) за рішенням Страховика визначається або шляхом експертної оцінки, або визначенням ціни реалізації цих залишків, якщо інше не передбачено Договором страхування.</p> <p>4. Якщо застрахований ЗРС/ окрема одиниці ЗРС був (-ла) прийнятий (-та) на страхування з механічними пошкодженнями і не був представлений Страховику для огляду після їх усунення, то претензії з будь-яких пошкоджень таких частин, деталей не приймаються Страховиком до розгляду, а у разі повної загибелі чи втрати застрахованого ЗРС/ окремої одиниці ЗРС із суми страхового відшкодування вираховується вартість усунення пошкоджень згідно з калькуляцією Страховика.</p> <p>5. У разі, якщо страхова сума, що визначена Договором страхування, нижче дійсної вартості застрахованого ЗРС/ окремої одиниці ЗРС,</p>

		<p>умови виплати страхового відшкодування зазначаються у Договорі страхування при його укладенні.</p> <p>6. У разі виникнення суперечок щодо причин настання страхового випадку і розміру збитку кожна зі Сторін Договору страхування має право вимагати проведення незалежної експертизи. Експертиза проводиться за рахунок сторони, що вимагала її проведення.</p> <p>7. Розмір страхового відшкодування визначається Страховиком в межах страхової суми та лімітів відповідальності, встановлених Договором страхування за вираженням:</p> <p>7.1. франшизи встановленої у Договорі страхування;</p> <p>7.2. зносу запасних частин, деталей, вузлів, агрегатів і обладнання, що підлягають заміні, якщо інше не передбачено Договором страхування;</p> <p>7.3. суми, отриманої як відшкодування від особи, винної у заподіянні збитків, чи від третьої особи;</p> <p>7.4. розміру збитків, відшкодованих іншим страховиком за цим страховим випадком.</p> <p>8. У разі здійснення виплати страхового відшкодування, обсяг зобов'язань Страховика (максимальний розмір страхового відшкодування, який на момент укладення Договору страхування дорівнює страховій сумі) зменшується на розмір виплаченого відшкодування.</p> <p>9. Загальний розмір страхового відшкодування за всіма страховими випадками, що сталися протягом строку дії Договору страхування, не може перевищувати розміру страхової суми та відповідних лімітів відповідальності, що встановлені Договором страхування.</p> <p>10. Якщо на момент настання страхового випадку, щодо застрахованого ЗРС/ окремої одиниці ЗРС діяли також інші договори страхування, Страховик виплачує страхове відшкодування в розмірі частини розрахованого страхового відшкодування за страховим випадком, яке визначається як відношення страхової суми, встановленої Договором страхування, до сукупності страхових сум за всіма укладеними договорами страхування, за якими мають бути здійснені виплати страхового відшкодування за цим страховим випадком</p> <p>11. Страховик приймає рішення про здійснення страхової виплати або про відмову у здійсненні страхової виплати у строк, визначений Договором страхування.</p> <p>12. Страховик здійснює виплату страхового відшкодування відповідно до заяви Страхувальника/ Вигодонабувача у строк, визначений у Договорі страхування.</p> <p>13. До Страховика, який виплатив страхове відшкодування, в межах фактичних витрат переходить право вимоги, яке Страхувальник/ Вигодонабувач має до особи, відповідальної за завданий збиток.</p>
19	Виятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>1. Страховому відшкодуванню не підлягають збитки, що сталися внаслідок:</p> <p>1.1. (незалежно від того оголошено війну чи ні) військовими та пов'язаними з ними ризиками: війною, вторгненням, ворожими актами або військовими діями (у тому числі влучання ракет та/або їх уламків, влучання безпілотних літальних апаратів та/або їх уламків, застосування інших знарядь та засобів війни), якщо інше не передбачено Договором страхування;</p> <p>1.2. громадянської війни, страйків чи громадських заворушень, заколоту, військового або народного повстання, бунту, революції;</p> <p>1.3. відчуження ЗРС в результаті конфіскації, експропріації або реквізиції будь-яким законно сформованим органом влади;</p>

- 1.4. знищення або пошкодження ЗРС (окремої одиниці ЗРС) за розпорядженням військової або цивільної влади;
- 1.5. терористичного акту, а саме: здійснення навмисних протиправних дій (вибух, підпал, аварія або інші дії) однією або кількома особами, які діють самостійно або за дорученням або у зв'язку з будь-якою організацією, яка використовує насилля для досягнення політичних та інших цілей шляхом заподіяння майнової шкоди, залякування населення або застосування впливу на прийняття рішення органами влади;
- 1.6. впливу ядерної енергії, радіації та радіоактивного забруднення (прямий або непрямий вплив ядерної енергії у будь-якій формі), атомного вибуху, радіації або радіоактивного зараження, пов'язаних із будь-яким застосуванням атомної енергії та використанням матеріалів, що розщеплюються;
- 1.7. хімічного забруднення, внаслідок якого неможлива експлуатація застрахованого ЗРС (окремої одиниці ЗРС);
- 1.8. ІТ – ризиками, тобто руйнуванням, пошкодженням, знищенням або спотворенням інформації, кодів, програм або програмного забезпечення, а також будь-які збої у роботі комп'ютерного обладнання, програмного забезпечення або вбудованих мікросхем, якщо це не є результатом фізичного пошкодження ЗРС (окремої одиниці ЗРС) внаслідок застрахованих страхових ризиків.
- 1.9. порушення працівниками Страхувальника/ іншою особи, визначеною Договором страхування, встановлених законом або іншими нормативними актами правил та норм пожежної безпеки, безпеки руху, норм та правил, умов та інструкцій, що регламентують експлуатацію, зберігання та утримання засобів залізничного транспорту, правил техніки безпеки при користуванні пальними і вибухонебезпечними речовинами, в т.ч. умов перевезень електро-, газових приладів, опалювального обладнання, вогнебезпечних або вибухових речовин та предметів, а також використання ЗРС (окремої одиниці ЗРС) з іншою метою, ніж та, для якої воно призначено і т.ін.
- 1.10. перевезення вибухових, легкозаймистих, радіоактивних, отруйних та інших небезпечних вантажів засобами залізничного транспорту, що не призначені для такого використання і перевезення або невиконання усіх належних заходів, що гарантують безпеку перевезень таких вантажів (зокрема, наявність засобів і мобільних підрозділів для ліквідації аварій та їх наслідків під час перевезення цих вантажів);
- 1.11. управління ЗРС особою, яка знаходиться в стані алкогольного або наркотичного сп'яніння чи такою, яка не має відповідного права на управління цим (таким) транспортним засобом;
- 1.12. використання ЗРС/ окремої одиниці ЗРС у незадовільному технічному стані (визначення технічного стану ЗРС проводиться згідно з законодавством України);
2. До страхових випадків не відносяться і страхове відшкодування не виплачується, якщо збитки, пов'язані з подією, що:
- 2.1. не обумовлена як страховий ризик в Договорі страхування;
- 2.2. мала місце до початку дії Договору страхування чи після його закінчення або поза дією страхового покриття за Договором страхування;
- 2.3. відбулася за межами території дії Договору страхування;
- 2.4. викликана обставинами, про які Страхувальник (інша особа, визначена Договором страхування), знав або повинен був знати, але не вжив усіх від нього залежних заходів для запобігання настання страхового випадку;
- 2.5. викликана гниттям, зносом, корозією, старінням, гниттям або іншими природними властивостями (процесами), що притаманні конструктивним елементам ЗРС (окремої одиниці ЗРС);
- 2.6. спричинена вогнем через тління, пожежею на вугільній шахті чи на нафтовій свердловині, процесами ферментації, включаючи природну ферментацію речовин, промислову ферментацію, що застосовується у ряді виробничих процесів;

2.7. викликана підготовчими роботами до експлуатації засобів залізничного транспорту, включаючи проведення будівельно-монтажних робіт, ремонту засобів залізничного транспорту, використання та установки машин та устаткування при проведенні цих робіт;

2.8. викликана протизаконними діями або бездіяльністю державних органів та органів місцевого самоврядування, в тому числі внаслідок видання протизаконних документів і розпоряджень;

2.9. спричинені крадіжкою та/ або пропажею конструктивно незакріплених частин засобів залізничного транспорту;

2.10. спричинені внаслідок несправності (короткого замикання) електричних систем засобів залізничного транспорту, якщо інше не передбачено Договором страхування.

3. Страховик не відшкодовує:

3.1. вартість заміненних деталей при можливості їх відновлення згідно з технологією технічного обслуговування виробника;

3.2. розмір витрат, пов'язаних з екстремим замовленням деталей для здійснення ремонту, якщо відшкодування таких витрат не передбачено Договором страхування

3.3. втрату товарної вартості ЗРС;

3.4. штраф, пеню й інші штрафні стягнення;

3.5. неодержані доходи унаслідок пошкодження, знищення або втрати ЗРС (окремих одиниць ЗРС).

4. Якщо інше не передбачено Договором страхування, Страховиком не відшкодовуються також будь-які збитки і витрати, понесені у зв'язку із пошкодженням ЗРС (окремої одиниці ЗРС), якщо Страхувальник (інша особа, визначена Договором страхування) передав право користування або володіння ЗРС (окремої одиниці ЗРС) третій особі, не зазначеній у Договорі страхування.

5. Вичерпний перелік винятків із страхових випадків та обмеження страхування, на які не поширюється дія страхового захисту зазначається Сторонами у Договорі страхування.

6. Підставою для відмови у виплаті страхового відшкодування є:

6.1. навмисні дії Страхувальника або особи, на користь якої укладено Договір страхування, спрямовані на настання страхового випадку, крім дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної оборони, або випадків, визначених законом чи міжнародними звичаями;

6.2. вчинення Страхувальником або особою, на користь якої укладено Договір страхування, умисного кримінального правопорушення, що призвело до настання страхового випадку;

6.3. подання Страхувальником неправдивих відомостей про об'єкт страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, або про факт настання страхового випадку;

6.4. несвоєчасне повідомлення Страхувальником (особою, визначеною у Договорі страхування) про настання страхового випадку без поважних причин або невиконання інших обов'язків, визначених Договором страхування, якщо це призвело до неможливості Страховика встановити факт, причини та обставини настання страхового випадку або розмір заподіяної шкоди (збитків);

6.5. наявність обставин, які є винятками із страхових випадків та обмеженнями страхування, передбаченими Договором страхування;

6.6. Страхувальник/ Вигодонабувач отримав відшкодування збитків від особи, винної у заподіянні збитку або іншої третьої особи. Якщо збиток відшкодовано частково, то страхове відшкодування здійснюється з вирахуванням суми, отриманої як компенсація за заподіяний збиток від третіх осіб.

6.7. інші підстави, визначені законодавством та умовами Договору страхування.

		7.У разі прийняття Страховиком рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування, Страховик протягом строку, визначеного Договором страхування після прийняття відповідного рішення, письмово повідомляє Страхувальника/ Вигодонабувача про прийняте рішення з обґрунтуванням причин відмови.
20	6. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Договір може бути укладений: - у формі електронного документа; - у паперовій формі.
22	Канал (и) реалізації страхового продукту	Головний офіс https://exposk.com.ua/contacts/contact.html ; Відокремлені підрозділи компанії. https://exposk.com.ua/contacts/contact-reg.html ; Страхові агенти згідно Реєстру зазначеному на сайті Страховика https://exposk.com.ua/about/partners.html .
23	Інша інформація про страховий продукт	Цей страховий продукт не пропонується разом із супутнім та/або додатковим товаром, роботою або послугою, що не є страховою, як складова одного пакета або договору.
24	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Загальні умови страхового продукту «СТРАХУВАННЯ ЗАЛІЗНИЧНОГО РУХОМОГО СКЛАДУ» https://exposk.com.ua/insuranceprodukts/prog35.html